
1 – Pinta as calças mais compridas de laranja, as mais curtas de azul e as que
têm o mesmo comprimento de amarelo.

2 – Observa a imagem e de seguida regista na tabela a medida de
comprimento da corda azul.

Data : ___/___/____
INFORMAÇÃO :

Nome :

MATEMÁTICA RUBRICA :1º
ANO

– Assinala, comX, a opção que completa corretamente cada afirmação.

Unidade de medida de 
comprimento

Medida de comprimento 
da corda

A corda verde e a corda azul têm…

o mesmo comprimento. comprimentos diferentes.

A corda verde tem o comprimento de:

6 telemóveis. 4 telemóveis.


